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lo Oépoa. DPoptio @ xatavéueTton opoLoUOPPY OE CQoLEIXG Yhpo oxtivag Hi. Poptio —Q)
A TAVEUETAL OHOLOPOPQA PHETAED TWY COAURIXGY ETIPAVELWDY axtivag Ry xou Ry. Bpeite ty muxvétn-
Ta @optiou xou to MhexTpixd nedio otic tpeic mepoyéc o) 0 < r < Ry, B) B < 1 < Ry xau Y)
Ry < r.

20 O¢pa. Bpeite to payvntind nedio mou Snutoupyel Tunua AETTO0 Ay OYIIOU SUPUATOS UAXOUC
a mov drappéetan amé pedpa I ot onyelo tévw oty gecoxdbeto oto Tuipa ot andotaoy ¢ (BAéne
oyfpet). Me autd to anotéleopa Bpeite To oy TXd TEdio 0TO XEVTPO IGOTAEUPOL TELY WVIXOU
Thouoiov TAeupdc a mou dappéetan amd pedpa évtaong I. Afvetor 6Tl T0 XEVTPO LGOTAEUPOU

- : : Aeupéc amé 2v/3 de/(14+2%)%2 = /(1 + 2*)}/2
TpLyOVOU améyel and Tic Thevpéc andotaoy a/(2v/3) xou [dx/(1+2%)%? =z /(1 + 2%)"/=.

30 ®épa. Ayoywo mhaioto ot oyfua tpaneliou (Bhéne oyfua), pea=2m, b=2m, ¥ =1
m, EICEpYETA OE YWpo Pe atodepd payvntind medio By = 1 T xddeto oo eninedo Tou mhatsiou.
o) Bpette tn poryvntoe| pof; tov diappéer To mhaiolo we cuvdpon e anéotacng z; ) How da
Tpémel va elvon 1 TayTNTA ¢ oUVEPTNOT T0 T, ¥(Z), €TOL BOTE 1) AVATTUGOOUEVY) NAEXTPEYEPTIXY
S0voun & enaywyhc oto mhaiclo va eivar otadepn; [lowa elvon 1 e€dptnon g TayvTNTAC AT TO
xpovo: v(t); Alvetar 1 TaylTnTa U TOU apyIXd EIGEPYETAL TO TANICIO OTO YWPO YPE TO UOYVNTIXG
nedio (Trevdiwon: to epfodov tpaneliou eivar ioo ue (B + B)v/2).
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